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Uitslag Enquête CruquiusConcerten mei 2023.  

December 2019 verhuisden de CruquiusConcerten naar het Kunstfort te Vijfhuizen waarna maart 2020 

de wereld werd getroffen door de coronaepidemie. De bezoekersaantallen zijn gelukkig sinds dit 

seizoen gestegen. Het bestuur van de CruquiusConcerten wenst zich altijd te verbeteren en daarom is 

een enquête gehouden. Alle mensen op de maillijst (800) zijn uitgenodigd, dit zijn dus ook mensen die 

in het afgelopen seizoen geen concerten hebben bezocht.  

Er zijn 92 antwoorden ontvangen. 35 mensen hebben 3 of meer concert bezocht. 42 mensen 1 of 2 

concerten 15 mensen 0 concerten 
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Hoe bent u bekend met de concerten (meerdere antwoorden mogelijk)  

 

Waardering Programmering Gemiddeld een 8.6.  

 Van de mensen die 4 of meer keer concerten hebben bezocht ; 9,0 

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,3 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 8,2 

 

Opmerkingen bij de programmering. (sommige opmerkingen komen meerdere keren voor) zie  

bijlage 1.  
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Hoe tevreden bent u over (NB voor de overzichtelijkheid deze schaal werd gevraagd 1-5 maar geef dit 

hier weer op 1-10)  

de locatie Gemiddeld een 7,9  

 Van de mensen die 3 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,0 

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht 8,0 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 7,6 

 

de Ambiance  Gemiddeld een 7,9  

 Van de mensen die 3 of meer keer concerten hebben bezocht ;7,9  

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,0 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 7.34 

 

de Gastvrijheid  Gemiddeld een 9,2   

 Van de mensen die 3 of meer keer concerten hebben bezocht ; 9,5 

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht ; 9,4 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 8.3 

 

de Akoestiek  Gemiddeld een 8,0  

 Van de mensen die 3 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,4 

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,0 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 7,46 

 

Vrijdagavondconcert Gemiddeld een 7,8  

 Van de mensen die 3 of meer keer concerten hebben bezocht ; 7,6 

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,1 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 7,5 

 

Zaterdagavondconcert Gemiddeld een 8,0  

 Van de mensen die 3 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,1 

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,1 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 7,5 

 

Zondagmiddagconcert Gemiddeld een 8,5  

 Van de mensen die 3 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,7 

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,6 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 8,0 
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Programmaboekje Gemiddeld een 8,3  

 Van de mensen die 3 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,3 

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,5 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 7,6 

 

Bereikbaarheid Gemiddeld een 8,0  

 Van de mensen die 3 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,0 

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,6 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 6,9 

 

Parkeren  Gemiddeld een 7,2  

 Van de mensen die 3 of meer keer concerten hebben bezocht ; 7,0 

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht  7,6 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 6,6 
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Aanvullende feedback over de programmering. Kunt u bijvoorbeeld aangeven waarom uw voorkeur 
uitgaat naar de vrijdagavond, zaterdagavond of de zondagmiddag? Zie bijlage 2 
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Hoe tevreden bent U over (NB voor de overzichtelijkheid deze schaal werd gevraagd 1-5 maar geef dit 

hier weer op 1-10)  

Website informatie  Gemiddeld een 8,4  

 Van de mensen die 3 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8.4 

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8.6 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 8,1 

Website kaartverkoop Gemiddeld een 8.4  

 Van de mensen die 3 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8.6 

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8.5 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 8,0 

 

Afhandeling kaartverkoop Gemiddeld een 8,5   

 Van de mensen die 3 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8.8 

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,5 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 8,0 

 

 

Heeft U nog andere opmerkingen, tips en tops, die u graag wilt vermelden?  Zie bijlage 3 
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Welk cijfer zou u de CruquiusConcerten willen geven? Gemiddeld een 8,3   

 Van de mensen die 3 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,3 

 Van de mensen die 1-2 of meer keer concerten hebben bezocht ; 8,5 

 Van de mensen die nul concerten hebben bezocht ; 7,9 

 

 
 
 
Overige Opmerkingen zie bijlage 4.  
 
 
Bijlage 5 : Verdeling van de reacties per postcodegebied 
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Bijlage 1.  Opmerkingen programmering  

Wat mist u in de programmering van de CruquiusConcerten?  Het gaat om bijvoorbeeld tijdsperiode, 
speciale componisten, specifieke instrumenten. Gebuik a.u.b. enkele woorden.   
 

niets; veel variatie in aanbod en hoge kwaliteit 

is niet aan mij, Ik kan toch kiezen.  

niets 

Ik mis niets. 

een aanbeveling: 
celliste Chieko Donker Duyvis 
celliste Charlotte Gulikers 

Niets 

Ik mis niets 

Mooi gevarieerd programma 

Het afgelopen jaar door omstandigheden helaas niet bij jullie concerten geweest. Daarom kan ik 
deze vraag niet beantwoorden. 

Bartok komt weinig voor in de programma’s 

Blaasinstrument(en) in een groep (kwartet of kwintet bijv. mag ook met strijkers) 

Chopin, Strauss 

Ik mis niets, prettige programmering, al mag de spreiding over het jaar wat royaler. 

barok, fluit 

Pianomuziek kan nooit genoeg te horen zijn 

😉 

Ik mis eigenlijk niets, er is voldoende variatie in het aangebodende 

Iets ruimer seizoen, concerten zitten dicht op elkaar. Maar dat is een kleinigheid. 

Nog meer variatie v.w.b. instrumenten. 

Ik mis niets. Er is veel keuze. IIk ben dol op zang, maar dat is kennelijk niet iedereen. 

wij laten ons graag leiden door de keuze van de organisatoren 

Nvt 

trio, kwartet met bijzondere muziekinstrumenten 

geen ik vind de programmering genoeg divers. 

Een iets breedere spreiding in de tijd b.v. okt-nov  tot   april-mei.  Als dat mogelijk is. 
Verder prima, klassiek en ook modern.  Met zang heb ik niet zoveel. 

Jazz 

geen speciale wensen 

Elgar 

Niets 

mag meer Bach en eigentijdse kamermuziek 

ik ben zeer tevreden met het gebodene 

Voldoet aan wensen  

Soms wisselt deel van de programmering kort van tevoren 

Niets 

Ik ben pas sinds een paar maanden bekend met de concerten, dus heb nog geen mening 

Liederen bv van Richard Strauss 
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Niets  

Iets meer koperblazers; wat moderne, hedendaagse composities 

Oude Muziek  

Meer zondagmiddag concerten 

Oude muziek (maar misschien heb ik dat door toevalligheid gemist). 

Soms klassieke zang 

ik heb voorkeur voor matinees 

Moeilijk te zeggen. Ik vind het ook erg interessant om jongere componisten te beluisteren 

Weinberg 

Niets, het programma is mooi gevarieerd.  

Wereldmuziek 

Een Harp zou ook wel een keer leuk zijn. 

Middag concerten  

Oude muziek 

Moderne klassieke muziek (Cage, Glass etc) 

componisten 20e en 21e eeuw 

daarvoor was ik er nog niet vak genoeg bij 

geen 

meer baroque muziek! 

De balans in programmering is uitstekend.  

Ik mis niets. Verzoek, graag nog eens Valeria MIgnaco. 

Geen mening 

Ik mis niets. Uitstekende concerten. 

Ik vind het prima zo 

jazz en chansons 

Ik zou eerder komen voor een meer vocaal programma.  
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Bijlage 2  

Aanvullende feedback over de programmering. Kunt u bijvoorbeeld aangeven waarom uw voorkeur 
uitgaat naar de vrijdagavond, zaterdagavond of de zondagmiddag?  
 

geen ui9tgesproken voorkeur 

Omdat ik mijn maatjes verloor, vind ik het nu moeilijker om alleen te gaan,  Ik pas me nu aan aan 
andermans wensen. 

Maakt niet uit 

Vrijdagavond fijn als afsluiting werkweek.  

geen voorkeur 

Onze voorkeur gaat uit naar de zondagmiddag, om gezondheidsredenen  

Heb geen voorkeur, hangt van de programmering af, alle momenten zijn prima! 

Voorkeur zondagmiddag 

Lichte voorkeur voor de zondagmiddag omdat ik dan meer gelegenheid heb om te komen. 

Geen voorkeur 

Meest neutraal ingevoerd, want ik ben nog nooit geweest 

autorijden vind ik 's avonds bezwaarlijk (vooral in deze omgeving) 

Een concert in het weekend is juist een prettig moment. 

Geen voorkeur 

Geen voorkeur voor een specifieke moment. Het si fijn dat er verschillende momenten zijn. Zou 
graag in de gelegenheid zijn vaker te kunnen komen. 

Zaterdagavond is prima maar af en toe een vrijdagavond of zondagmiddag vind ik voor de afwisseling 
een prima idee, heb daar ook gebruik van gemaakt 

De (zondag)middag is een prettig alternatief in een drukke week. Zaterdagavond prima 
uitgaansavond.  

ivm thuiszorg teveel geregel. 

niet van toepassing 

1 keer geweest. Weet niet meer welke avond 

Is mij hetzelfde. 

Op zondag ben ik het liefst thuis. Dat is dus geen interessant gegeven! 

Geen voorkeur 

bij daglicht is net iets prettiger en dan zie je ook nog wat van het Kunstfort. 

Ik koop kaartjes voor mijn ouders, zij zijn altijd erg enthousiast. Vooral over de zondagmiddag want 
ze gaan 's avonds niet graag weg. 

De avondsfeer vind ik beter passen bij de ambiance. 

vrijdag avond niet maar zaterdagavond en zondagmiddag hebben mijn voorkeur 

Vrijdag kan ik niet altijd 

Neen 

mooie besteding van de zondag 

Ga alleen als er geen leuker/mooier alternatief is. Parkeren lijkt mij een probleem, maar ga altijd met 
Connexxion 'Zuid Tangent' lijn 300. Rijdt in hoge  frequentie. (10 min. of vaker) 

Geen voorkeur 

geen voorkeur 

tot op heden toevallig 2x op zaterdagavond geweest maar is geen expliciete voorkeur 
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Ik vind de weg er naar toe geen prettige weg om in het donker te rijden 

Zondag middag past goed in ons schema  

Omdat het van tevoren bekend is, kun je erop plannen; middag heeft ook voordelen 

Geen voorkeur.  

Ouderdom 

Ik ben tot nu toe alleen op vrijdagavond geweest 

Maakt niet zoveel uit  

Geen speciale voorkeur maar in de winter bij voorkeur als het nog licht is. 

zondag vaak bezet 

Geen voorkeur 

Mijn voorkeur gaat uit naar de zaterdag avond omdat ik dan meestal vrij ben. 

In de wintermaanden is de zondagmiddag prettiger omdat je dan niet in het donker hoeft aan te 
komen. Bovendien is vrijdagavond na een werkweek ook niet ideaal. 

Gezien mijn leeftijd, fijne afwisseling in de week. 

Vrijdag een geschikte avond voor concerten, maar dat is heel persoonlijk. 

Zaterdagavond ,zo gewend 

Op zondagmiddag is het ook interessant voor ouderen ( bijv. 80/90 jarigen) 

Vrijdagavond voorkeur, zodat het weekend, waarin overdag veel wordt gedaan rustig kan worden 
afgesloten 

nee 

Variatie in aanbod is prima voor ons 

Excuus voor de monotonie van de antwoorden op de vorige vraag. Ivm ziekte ben ik naar geen van 
de concerten geweest, dus met alle drietjes spreek ik helemaal geen oordeel uit. Dat geldt dus ook 
voor de volgende vragen! 

voorkeur gaat uit naar de zaterdag en zondag, vinden wij de prettigste dagen. 

Auto rijden in het donker wordt een probleem  

Zaterdagavond is soms lastig, i.v.m. andere verplichtingen 

Heel relaxed zoâ€™n middagconcert, voor de avonden moet wij vroeger eten. 

voorkeur voor vrijdag- en zaterdagavond; zondagmiddag zijn we als gezin buiten.  

dan heb ik tijd om met openbaar vervoer naar deze locatie toe te gaan (die niet erg dichtbij is voor 
mij) 

Wij hebben sowieso weinig tijd...... 

het weekend is het meest beschikbaar voor mij 

zondag is uitverkoren ivm geen andere verplichtingen... 

Geen voorkeur. Iedere dag is prima. 

Geen voorkeur 

Voorkeur zat en zondag, niet na werkdag, te veel haast 

Ben 1 uur onderweg. Kan â€˜s winters glad en donker zijn in de avond. 

Alle dagen zijn prima, maar ik vind de zondagmiddag relaxed. 

geen voorkeur daarvoor 

Hangt van het seizoen af. In de winter is de middag wel prettig, in het voorjaar juist niet.  

Vrijdag na het werk is minder ideaal omdat je te sterk moet schakelen 
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Bijlage 3  Heeft U nog andere opmerkingen, tips en tops, die u graag wilt vermelden? Verzoeke uw 

antwoord kort te formuleren.  

 

Ik kom niet aan de website toe. Krijg wel jullie mail met programma.  Bovendien heel rare tijd achter 
de rug.  sorry voor wat een negatief antwoord lijkt.  

Bij een foutje wordt er onmiddellijk gereageerd en wordt een hersteld 

Neen 

Nee ik vind de Cruquius Concerten fantastisch en we komen er graag voor uit Amsterdam  

Graag betaalmogelijkheid bij digitaal bestellen van kaarten. 

 doorgaan met mooie muziek programmeren  

Doorgaan met het mooie aanbod. 

andere locatie. Fort Noxx Hoofddorp? 

Prima 

Ik hoop nog jaren te kunnen genieten van de CruquiusConcerten 

De programmaboekjes zouden qua programmering iets gedetailleerder kunnen. Soms ontbreken de 
bewegingen per programma-onderdeel bv. Of de info dat een stuk uit in elkaar overlopende delen 
bestaat. 

Soms is het lettertype aan de kleine kant 

Meer bekendheid via bijvoorbeeld Haarlems Dagblad en andere Haarlemse kanalen 

Programma teveel tekst. Bondiger en een groter lettertype maakt het beter leesbaar. 

Geen 

Een kussentje op de stoelen zou helpen 

Er is wel dringend behoefte aan een jonger publiek. Misschien voor publiciteit aansluiting vinden bij 
Podia Heemstede? 

Het is fantastisch zo dichtbij huis voor de gevraagde prijs zulke mooie concerten te kunnen zien en 
horen.   

neen niet nodig. 

Het is altijd feestelijk om bij een Cruquius concert te zijn. 

Neen 

Alles gaat buiten verwachting. Blij met mogelijkheid om op laatste moment ter plaatse nog een 
kaartje á contant te kunnen kopen! 

De kaartverkoop via Internet kan qua betaling makkelijker. Zie bijv Muziekgebouw.  

geen 

QR-code op toegangskaart scannen vanaf mobiel in plaats van printen  

misschien een tip waar je kunt parkeren als het parkeerterrein vol is... 

Ga zo door  

Geweldig dat consumptie inclusief is en al voorbereid klaar staat 

Nee 

Het is puur gebrek aan tijd, anders zou ik graag vaker komen.   

Vriendelijke persoonlijk contact zelfs bij kaartverkoop 

Vind het een geweldig interessante serie. Ongelukkigerwijs had ik steeds zelf een uitvoering of iets 
waar ik heen moest, zodat ik niet kon komen!  

Nee, prima. 

Het programma op de flyer klopt soms niet met de website op later moment 
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De locatie is afhankelijk van de vliegbewegingen op Schiphol.  

Af en toe erg teleurgesteld over een wijziging van het programma. Daar het concert nl op 
uitgekozen. Als ik de wijziging eerder had vernomen was ik niet gekomenâ€¦. 

ik kwam altijd graag naar de Cruquius; de huidige locatie bevalt mij slecht, daarom maar 1 of 2 keer 
geweest 

Het zijn Zeer sfeer volle concerten. Leuk om zo close met de musici te zijn en soms na afloop met 
hem en jullie nog te praten. Ga zo door.  

 
een microfoon zou wel handig zijn,kunnen het niet altijd goed verstaan. 

Een gedeelte van de vragen kunnen wij slechts beantwoorden t/m 3 of 4 terwijl er tot 5 gevraagd 
wordt  

Kaartverkoop via print niet duurzaam, kan digitaal.  

voortzetting van de Cruquius Concerten wordt zeer op prijs gesteld! 

nog niet 

Jordi Savall inviteren...hmhmhm 

Wij zijn erg blij met de concerten, de programmering is top, musici van grote kwaliteit.  

GrÃ¡Ã¡g vermelding Ã²f en hoe laat restaurant open is. 

Kan eigenlijk niet goed antwoorden, te lang niet geweest.  
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Bijlage 4 Overige Opmerkingen  

ga zo door !!!!!!! 

Jammer, maar wellicht komend jaar beter.   Wel veel succes voor jullie allen.  

Veel succes! 

Geen 

Ik ben nog niet op jullie nieuwe locatie geweest. Hopelijk is deze ook met het OV 
goed te bereiken. 

Ik kom er heel graag 

Wij zijn vast van plan om eens te komen 

Ik zie uit naar het komende seizoen. 

cijfer wordt naar benden gehaald door locatie 

De concerten zijn nog steeds een bewonderenswaardig initiatief. 

Ga zo door! Succes! 

Dank voor dit mooie initiatief. Ook al kon ik afgelopen jaar maar 1x komen, ik hoop 
de komende jaren vaker te kunnen genieten van jullie concerten. 

Succes 

Super concertreeks, qua kwaliteit, locatie, kleinschaligheid, prijs en en mn ook de 
organisatoren!! Echt pure luxe, deze concertzaal zo dicht bij huis. 

Geen opmerkingen 

Was voor het eerst dit jaar. Bijzonder leuke ervaring; kom zeker vaker! kom zeker 
vaker! 

Ga vooral zo door!! 

het is een heel bijzondere ambiance, door de plek in de polder en het Kunstfort. En 
de warme persoonlijkheid van de organisatoren. Alsof je een huiskamerconcert 
meemaakt. 

Ga zo door! 

alles is uitstekend geregeld , geen opmerkingen 

geen 

Ik waardeer de intieme setting.  
 Ik heb rugklachten en de stoelen zijn voor mij weinig comfortabel  

Zeer betrokken organisatoren 

Akoestiek is voor een vleugel beetje te hard. Evt met klep dicht? 

geen 

allegro con spirito vigoroso! 

Geen 

Geweldig initiatief dat al jaren topmusici onder de aandacht brengt en 'aanraakbaar' 

Geweldig dat dit door vrijwilligers op dit hoge niveau wordt georganiseerd  

Ik ben niet op een vrijdagavond concert geweest, maar ‘moet’ er wel een 
mening=cijfer over geven??? 

Hoop dat het zo een tijdje door mag gaan 

Fijn dat alles inclusief is.  

Bedankt voor alle inspanningen ieder jaar weer! 

Is terugkeer naar de Cruquius mogelijk? 

We gaan altijd met plezier naar de concerten.Een kussentje op de stoelen zou wel 
lekker zijn. 
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Wij  genieten er iedere keer weer van en hopen komend seizoen weer meer 
aanwezig te kunnen zijn  

 
we werden opvallen warm ontvangen. Dank! 

muziek schept VREUGDE in HET LEVEN!! 

Paa 2x geweest, wil komend seizoen graag vaker 

Altijd heel gezellig. 
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Bijlage 5 Verdeling reacties over postcodegebieden 

 

 


